



周观天下

永不褪色的胜利

新华社记者 班威

8月15日,纽约时报广场。“胜利之吻”大赛现场,一对对青年男女,模仿阿尔弗雷德·艾森施泰特《胜利日之吻》的画面,热情亲吻,以此纪念日本投降70周年。经历人类历史最为惨烈的第二次世界大战后,人们将记忆定格在胜利后的狂喜。

而在亚洲,各国则警惕地关注着日本首相安倍晋三发表对这场战争认识的讲话。这不仅因为这一地区遭受的战火最为炽烈,经历的苦难最为深重——仅在中国,就有3500万军民伤亡。更因

为,人们无法容忍曾经的加害者依然坚持错误的历史观。

8月14日,安倍晋三发表战后70周年谈话。他以回顾历届内阁历史认识的方式,间接回应“反省”“道歉”等国际社会关切;他宣称“谢罪的宿命”应不再适用于战后出生的日本人;他回避提及侵略和殖民行为,而以第三方口气称“再也不能将武力恐吓和使用武力作为解决国际争端的手段”“世界应该彻底告别殖民统治”……

对此,就连日本媒体都看不下去。

《朝日新闻》发表社论说,安倍在谈话中对侵略和殖民统治的主体进行模糊处理,反省和道歉也是间接传达。这不仅是相对“村山谈话”的明显倒退,甚至相对村山富市之前的多名自民党首相的历史认识都要倒退。

8月15日是日本宣布无条件投降纪念日。这一天,安倍内阁三名大臣和多名国会议员竟然参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社。安倍则以自民党总裁名义向靖国神社献上香火钱,并通过代理人宣称他“对英灵的感谢之情和对

靖国神社的心意不变”。

日本不乏有良知的政治家。前首相村山富市曾言:没有对过去的反省,和平只会沦为空话,外界对日本是否重走老路的担忧就不会消失。

今年是世界反法西斯战争胜利70周年。70载岁月固然久远,但是全世界人民团结起来战胜法西斯的意义却超越历史、警醒未来。今天的人们,不应让这一用生命和鲜血谱写的伟大胜利,因某些人的刻意遮掩而褪色。

(新华社北京8月16日电)



美国学者认为安倍是“历史篡改者”

据新华社华盛顿8月15日电(记者周而捷)美国美利坚大学历史学教授彼得·库兹尼克15日表示,日本首相安倍晋三篡改历史,在其战后70周年谈话中并未就日本战争罪行直接道歉,这是对日本侵略战争受害者的侮辱。

库兹尼克接受新华社记者采访时说,安倍力图在其危险的历史观和国际社会对日本侵略罪行普遍谴责之间寻求平衡,发表了一篇不能给受害人民满意交代的谈话,为的是不得罪支持他的国内右翼势力。

库兹尼克说,安倍这位“臭名昭著的历史篡改者”未就日本战争罪行直接道歉并不令人意外,更加危险的是安倍政府正在推行一系列右倾化政策,包括使日本重新军事化、抛弃和平宪法等,这有理由令日本的邻国感到不安。



厄瓜多尔因火山活动加剧全国进入紧急状态 8月15日,在厄瓜多尔科托帕希省,科托帕希火山周围的居民准备撤离。厄瓜多尔总统科雷亚15日签署法令,宣布由于厄瓜多尔的科托帕希火山活动加剧,厄全国进入为期60天的紧急状态。

新华社发

■视觉新闻



温哥华举行抗日战争胜利70周年纪念活动

8月15日,在加拿大温哥华,加拿大华侨军人在抗日战争胜利70周年纪念活动上向二战死难者致敬。

据加拿大官方统计,1941年12月8日至25日,同盟国军队中约1975名加拿大军人为保卫香港而与日军作战,约290名军人战死,被俘的军人在集中营遭日本残酷虐待,至1945年日本战败投降时,又有约267名军人死亡。

朝鲜举行纪念祖国解放70周年自主统一决议大会

8月15日,在朝鲜板门店,集会者向韩国方向呼喊民族自主统一的宣传口号。

当天是朝鲜解放70周年纪念日。朝鲜在板门店朝韩军事分界线朝方一侧板门店前举行纪念祖国解放70周年自主统一决议大会。这是朝方首次在板门店举行此类活动。海外朝侨、印度尼西亚等国与朝鲜友好协会代表团等参加了活动。

荷兰纪念日占印尼受害者

8月15日,在荷兰海牙,荷兰国王威廉-亚历山大向日占印尼受害者纪念碑敬献花圈。

当日是荷兰政府和人民一年一度纪念日占印尼受害者的日子。印度尼西亚曾是荷兰殖民地,二战期间被日本占领,约8200名荷军战俘在被日军拘禁时死亡。联合国报告称,日占印尼时期死亡总人数逾400万。

(本栏文图均据新华社电)

加强监管 真诚服务

商水县新型农村合作医疗惠及百万群众

记者 史书杰

“现在国家政策真好,要不是新型农村合作医疗,俺这一家可没有办法过了。商水县农合办给我报了19.87万元,解决了家庭经济的大问题。要在以前,哪有这样的好事?还是新型农村合作医疗好!”说起新型农村合作医疗,商水县白寺镇周庄村的周兰涛掩饰心中的激动。

新型农村合作医疗在商水县实施几年来,商水县卫生局坚持以人为本、亲情为民的服务宗旨,认真落实各项惠民政策,加强基金监管,让广大农民共享医改成果,切实得到实惠,感受党和政府的温暖。

执行政策到位,提高保障水平

新型农村合作医疗制度是一项重大的惠民政策,是深化医改的重要内容。该县卫生局为使这项政策得民心、群众得实惠的惠民政策落实到位,根据上级有关规定,相继出台了《商水县2014年新农合资金统筹方案》《商水县2014年度新农合住院统筹补偿方案》和《商水县2014年度新农合门诊统筹补偿方案》,保障新型农村合作医疗的顺利实施。

认真落实国家政策,彰显人文关怀

该县卫生局依据相关规定,对现行标准进行调整,个人一次性缴纳90元参保资金,各级财政补助资金提高到380元;农村五保户、低保户由民政部门统一缴费,个人不再缴纳参合资金。2015年上半年全县参合161505人。上半年,该县家庭账户补偿330793人次,补偿费用3580.1万元,门诊统筹补偿221794人次,补偿费用1876.4万元,其中1万元以上2032人;降低起付线,省、市、县、乡级起付线较上年有所降低,农民的实际补偿水平得到提高,乡级实际补偿比达到90%以上,切实减轻了患者负担;重大疾病住院补偿病种范围由原来的20种扩大到35种,并实行限额收费,再加上民政部门的补助,上半年已有几十人享受了门诊重大疾病补偿,补偿费用达250多万元;提高了补偿封顶线,由原来的15万元提高到20万元,上半年已有19人受益,初步解决了老百姓因病返贫、因病致贫难题,受到群众称赞。

舆论宣传,政策引导,提高农合服务质量

该县卫生局把新农合惠民政策落实好,使群众了解并配合此项工作,让群众知道参加新农合所带来的好处,合管办工作人员不辞辛苦深入农村,在各乡镇卫生院设置新农合咨询点,在各定点医疗机构醒目位置采取挂条幅、贴标语

等多种形式进行广泛宣传,使之家喻户晓、人人皆知,为新农合顺利实施奠定了基础。参合是基础,服务是关键。为更好地服务群众,该县卫生局对新农合管理人员进行培训,让全体工作人员熟悉政策,吃透政策,以便在实际工作中严格执行政策不走样,达到能给群众讲明白、能给群众办明白、能明白怎样为群众服务,此举得到群众认可。

加强基金管理,确保基金安全

新农合基金是广大参合农民的救命钱,如何把这些钱用到该用的地方,该县卫生局采取多项措施实施监管。该县严格基金的使用管理,实行了专户储存、专账管理、医药费用报补与资金拨付相分离的封闭运行管理办法,同时强化基金使用的审计工作,保证了基金的合理使用,杜绝了挪用、挤占、抽逃基金的现象的发生;严格定点医疗机构管理,强化公示制度,严格县、乡、村三级额度补助公示,保证了参合农民的知情权;严格诊疗过程的管理,在积极推行单病种限价收费、诊断检查单互通制的基础上,县卫生局定期组织人员深入定点医院进行不良处方、不良检查评判,减少了开大处方、违规检查现象的发生;严格督导检查,县合管委定期组织成员单位进行现场督导检查,卫生局在做好日常监督检查的同时,按党组分包乡镇每月组织有关人员进行一次现场督导检

查,总结经验、查找不足;农合办成立了大病调查组,对所有补偿1万元以上的参合农民均入户进行调查,核实身份,确保基金安全使用;针对农村村医周转资金困难的特点,把村医需要报补的款项直接打到其账户上,免除了中间环节,保障村医资金周转正常,更好地服务群众。

亲情服务,方便群众就医

该县卫生局结合党的群众路线教育实践活动,把群众利益和群众需求放在第一位,创新服务模式,简化报补流程,提高服务质量,让广大参合农民放心、舒心。

该县新农合服务大厅添置了空调、沙发、饮水机等,在炎炎夏日,为报补农民送去一丝清凉,结束了“夏天一身汗、冬天伸不出手”的简陋时代,体现了人文关怀。为使外出务工人员和转诊患者方便就医,该县卫生局通过申报、协调,与省内近百家医院实行即时结报,参合农民在上级医院出院时即可得到新农合补偿,不用再回当地实施报补,减少了路途辛苦,提高了农民的参合积极性。

春风化雨,润物无声。商水县农合人正以高度的责任感和使命感,在自己平凡的工作岗位上默默奉献,用每一个微小的存在汇聚每一份微小的力量,传递每一次微小的温暖和感动,维护着商水百万群众生命健康的绿洲!



乡村医生参加商水县卫生局培训

标题新闻

●空管中心技术故障致美国东北部航班大面积延误

●巴格达汽车炸弹袭击致至少10人死亡
●匈牙利发生火车相撞事故 19人受伤
●土耳其安全部队遭库尔德工人党武装袭击

(均据新华社电)

中国大使说日本在华遗留化武销毁进度明显滞后

据新华社荷兰乌德勒支8月15日电(记者刘芳)中国驻荷兰大使兼常驻禁止化学武器组织代表陈旭15日表示,中方对日本在华遗留化学武器销毁工作进度明显滞后表示严重关切和不满,敦促日方加大投入,加快进度,还中国人民一片净土。

陈旭当天在荷兰中部城市乌德勒支出席荷兰侨界纪念世界反法西斯战争胜利70周年暨华侨抗日战争图片展时向在场人士介绍了日遗化武销毁工作进展情况。

陈旭说,中国政府一直要求日本政

一架载有54人的印尼飞机在巴布亚地区失联

当地时间8月16日



新华社记者 马腾 摄影

TCL、美的集团联合万果园超市百万让利 工厂直销
8月22日 活动时间 9:00~20:00

价格冰点

仅此一天

认筹预定地址

万果园3店(七一路与大闹街交叉口)
万果园7店(车站路五一交叉口)
万果园32店(中州路北尚楼北段100米路西)
万果园36店(七一路人民公园对面)
万果园2店(工农路与七一路交叉口)
万果园48店(文明路与新建路交叉口)
万果园26店(邦杰路中段)
万果园51店(光荣路与交通路交叉口北100米路西)
万果园52号店(光荣路与育新街交叉口东北角)
宏意美的旗舰店
中州路大十字街路东豪润美的旗舰店

13523106116
13723293344

13592216618

18603889986

18903942298

13703946571

18637030078

1893945988

8580758

8918288

一重豪礼 非买不可

凭VIP定金卡送价值49元不锈钢电水壶1个

二重豪礼 非领不可

凭卡在再抽红包一个(50元~200元)

注:小家电及超低特价机不参与抽红包。

三重豪礼 非买不可

厂商让利百万,冰点低价仅此一天

四重惊喜 钜惠开启

保费一百天 差价双倍返还

四重豪礼 非碰不可

(幸运砸金蛋 100%中奖)

活动当天累计消费满3000元以上的客户即可参加1次幸运砸金蛋,

消费满6000元以上的客户即可参加2次幸运砸金蛋,以此类推!

金蛋奖品:太空被、电磁炉、豆浆机,最高中32寸液晶电视1台。

TCL液晶电视专区

42英寸 4K超高清电视
2699元
相减价 2099元

49英寸 4K超高清电视
2998元
相减价 3395元

55英寸 爱奇艺直播王电视
3499元
相减价 3999元

55英寸4K 超高清游戏电视
3999元
相减价 4399元

美的电器专区
美的1.5匹2级全直流变频
内购价:2999元
相减价:2699元

新款圆柱柜机大2匹
内购价:4998元
相减价:4498元

8公斤双桶
内购价:399元
相减价:339元

滚筒洗衣机
内购价:999元
相减价:760元

美的冰箱
内购价:999元
相减价:799元

钢板三门冰箱
内购价:1299元
相减价:1099元

80L电热水器
内购价:139元
相减价:109元

美的神秘厨卫
三件套
内购价:2999元
相减价:2799元

抢购地址:周口大闸路与滨河路交叉口(滨江国际酒店)
咨询电话:8175557 8695577